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Sekretariat Skupnosti občin Slovenije

KAZALO VSEBINE

Novice SOS
Razkorak med predlogom občin in vlade glede povprečnine ostaja nerešen  
Sestanek z ministrom za obrambo glede stanja zaklonišč
Vloga županj in participacije v lokalni politiki – slovenski glas na MARUF 2025
Bodo stroški implementacije UWWTD višji od ocen Evropske komisije?
Stockholm gostil partnerje CircularPSP – sklepna faza in testiranje rešitev za krožno gospodarstvo

Za podnebje. Za skupnost.
Prizadevanja slovenskih občin za podnebno odpornost predstavljena na konferenci MARUF 2025
September v znamenju prilagajanja: od delavnic do modro-zelenih rešitev
Nova sredstva Podnebnega sklada – priložnost za občine pri zelenem prehodu in prilagajanju na
podnebne spremembe

Zakonodaja
Proračunski priročnik za pripravo proračunov občin za leti 2026 in 2027
Nova izhodišča za pogajanja za sklenitev Kolektivne pogodbe za državne organe in uprave
samoupravnih lokalnih skupnosti
Prenova procesa odmere NUSZ - podrobnejša tabela s podatkovno shemo
Predlog Uredbe o napredovanju uradnikov v nazive
Anketa o državnem prostorskem redu
V obravnavi spremembe Zakona o prekrških
Predlog zakona o dopolnitvi Zakona o Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov
Povabilo k oddaji pripomb na ZIPR2627
Predlog sprememb Zakona o športu prinaša nove oblike podpore športnikom
Javno posvetovanje o evropskem načrtu za cenovno dostopna stanovanja - vabilo Evropske
komisije
Predlog zakona o varstvu javnega reda in miru

Povpraševanje

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 38 / 26. 9. 2025 – 3. 10. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 1

https://skupnostobcin.si


Podpis pogodbe z izvajalci dolgotrajne oskrbe

Dogodki SOS
8.10.2025. / Spletno / Kibernetska odpornost občin in javnih zavodov – od ranljivosti do varnosti
14.10.2025. / Spletno / Spletno izobraževanje: priprava občinskih proračunov za 2026-2027
15.10.2025. / Spletno / Povračilo stroškov in drugi osebni prejemki javnih uslužbencev in
funkcionarjev
23.10.2025. – 24.10.2025. / Laško / Preboj 30+: Z izkušnjami v prihodnost
11.11.2025. / Ljubljana / NAJAVA Ženske in javni prostor: Mesta po meri vseh
18.11.2025. / Spletno / Novela Zakona o splošnem upravnem postopku
19.11.2025. / Spletno / Učinkovitejše delo z umetno inteligenco: ChatGPT za javne uslužbence

Dogodki drugih
7. 10. / Strokovna ekskurzija - lesene inovacije in dobre prakse v javnem prostoru
7. in 8. 10. / Močni skupaj: Sodelovanje kot ključ do bolj odpornih občin
14. 10. / CircSyst-Demo Slovenija
15. 10. / Nacionalni informativni dan programov Interreg Podonavje 2021- 2027 in Interreg
Srednja Evropa 2021-2027
15. 10. / Zaključna konferenca programa Aktivno v šolo in zdravo mesto
15., 16., 20. in 22. 10. / Izboljšanje energetske učinkovitosti in potresne odpornosti stavb z ukrepi
na fasadnih zidovih (U4-7)
17. 10. / Digitalne rešitve za digitalni svet. Prihodnost prostorskega načrtovanja
21. 10. / Strokovni posvet 'Lokalna moč, regionalni razvoj: vloga občin v sodobni Sloveniji'
22.10. / Kulturni bazar v regiji 2025
28. - 29. 10. / EU laboratorij za mesta o aktivni mobilnosti

Aktualni razpisi
Spremenjeni roki za oddajo vlog na Javni razpis za sofinanciranje operacij energetske prenove
stavb v lasti in rabi občin JR_EKP_JOB_2024
Nove spodbude Eko sklada: še ugodnejše kreditiranje okoljskih naložb občin
Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo z električno energijo iz
OVE za obdobje 2025 do 2027
Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih občinah
Program Interreg Podonavje - NAJAVA tretjega, ciljno usmerjenega razpisa v programskem
obdobju 2021–2027

Vlada RS
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171. redna seja

Novice drugih
Objavljen je register izvajalcev dolgotrajne oskrbe na domu po občinah

NOVICE SOS

Razkorak med predlogom občin in vlade glede povprečnine
ostaja nerešen  
Danes, 2. oktobra 2025, je v Ljubljani potekal tretji sestanek med predstavniki Ministrstva za finance
in Skupnosti občin Slovenije (SOS), na katerem je bila v ospredju razprava o višini povprečnine za
prihodnje obdobje. Minister za finance je uvodoma poudaril, da vlada predlaga povprečnino v višini
810 evrov in dodal pričakovanje, da država in…

Preberi več

Sestanek z ministrom za obrambo glede stanja zaklonišč
Na posvetu o pregledu stanja zaklonišč, ki je potekal 1. oktobra 2025, je minister za obrambo
poudaril, da v Sloveniji obstajajo tako javna kot zasebna zaklonišča, vendar se bo morala družba
dogovoriti, kje in kako jih v prihodnje graditi ter vzdrževati. Po njegovih besedah ima Slovenija v
primerjavi z Nemčijo, Italijo in Francijo razmeroma…

Preberi več

Vloga županj in participacije v lokalni politiki – slovenski glas na
MARUF 2025
Na mednarodnem forumu MARUF 2025 – Marmara Urban Forum, ki je potekal med 1. in 3. oktobrom
2025 v Istanbulu, je bila kot ena izmed osrednjih govork povabljena tudi Saša Likavec Svetelšek,
županja Občine Hrpelje-Kozina. V svojem nastopu je spregovorila o izzivih in priložnostih žensk v
lokalni politiki ter o pomenu participativnega odločanja za…

Preberi več

Bodo stroški implementacije UWWTD višji od ocen Evropske
komisije?
Združenje kemijske industrije je 1. 10.2025 organiziralo tretji posvet neformalne koordinacijske
skupine o prenovljeni evropski Direktivi o čiščenju komunalne odpadne vode (UWWTD), kjer
sodeluje tudi Skupnost občin Slovenije. Na dogodku so deležniki izmenjali informacije o dosedanjih
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ugotovitvah in pripravah na implementacijo direktive, ki prinaša…

Preberi več

Stockholm gostil partnerje CircularPSP – sklepna faza in testiranje
rešitev za krožno gospodarstvo
Med 29. septembrom in 1. oktobrom 2025 so se partnerji konzorcija CircularPSP, v katerem sodeluje
tudi Skupnost občin Slovenije (SOS), ponovno zbrali na partnerskem sestanku. Udeležence je v
švedski prestolnici uvodoma pozdravila Peedu Karin, strateginja za javna naročila iz organizacije
Sveriges Kommuner och Regioner (SKR), ki združuje več kot...

Preberi več

ZA PODNEBJE. ZA SKUPNOST.

Prizadevanja slovenskih občin za podnebno odpornost
predstavljena na konferenci MARUF 2025
Na konferenci MARUF 2025 – Marmara Urban Forum, ki te dni poteka v Istanbulu, sodeluje tudi
slovenska delegacija. Med njimi je Tamara Šnofl, županja Občine Kungota, ki je v Kongres lokalnih in
regionalnih oblasti Evrope imenovana v imenu Skupnosti občin Slovenije. 1. oktobra 2025 je
nastopila na panelni razpravi Resilience in Action: Local…

Preberi več

September v znamenju prilagajanja: od delavnic do modro-
zelenih rešitev
September je prinesel tako sončne kot deževne dni, njegova raznolikost pa se je odražala tudi v
dejavnostih Podnebne pisarne ter projektih prilagajanja podnebnim spremembam, v katere je
vključena Skupnost občin Slovenije. V prvem delu meseca so potekale delavnice projekta
Prilagajanje naselij na podnebne spremembe v Gornji Radgoni, Izoli in Logatcu,…

Preberi več

Nova sredstva Podnebnega sklada – priložnost za občine pri
zelenem prehodu in prilagajanju na podnebne spremembe
Vlada Republike Slovenije je sprejela Odlok o Programu porabe sredstev Podnebnega sklada za
obdobje 2025–2028, ki prinaša kar 830 milijonov evrov sredstev za ukrepe blaženja in prilagajanja
podnebnim spremembam. Program nadaljuje ključne ukrepe iz prejšnjega obdobja, dodatno pa
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predvideva še nove finančne vire za leti 2027 in 2028. Za občine je ta…

Preberi več

ZAKONODAJA

Proračunski priročnik za pripravo proračunov občin za leti 2026 in
2027
Ministrstvo za finance je pripravilo Proračunski priročnik za pripravo proračunov občin za leti 2026 in
2027. Priročnik je z vsemi prilogami objavljen na spletni strani https://www.gov.si/teme/financiranje-
obcin/ v poglavju Priročniki in navodila. Kot uvod v vsebino priloženo objavljamo tudi prejeti dopis
MF:

Preberi več

Nova izhodišča za pogajanja za sklenitev Kolektivne pogodbe za
državne organe in uprave samoupravnih lokalnih skupnosti
Ministrstvo za javno upravo je pripravilo nova izhodišča za pogajanja za sklenitev Kolektivne
pogodbe za državne organe in uprave samoupravnih lokalnih skupnosti, ter jih posredovalo v
pregled in morebitno dopolnitev. Bistvena novost je ustanovitev Odbora za uresničevanje socialnega
partnerstva na področju delovnih razmerij v upravah lokalnih skupnosti...

Preberi več

Prenova procesa odmere NUSZ – podrobnejša tabela s
podatkovno shemo
Za pogodbene izvajalce občin, ki pripravljajo podatke za NUSZ oziroma sistem za urejanje teh
podatkov, je FURS 17. 9. 2025 organizirala predstavitveni sestanek glede začete prenove procesa
NUSZ. Več. Nov sistem naj bi bil vzpostavljen do sredine leta 2026, njegova bistvena novost pa bo
poenotena shema izmenjave podatkov. V pregled vam pošiljamo…

Preberi več

Predlog Uredbe o napredovanju uradnikov v nazive
V usklajevanje smo prejeli predlog Uredbe o napredovanju uradnikov v nazive.Novi Zakon o javnih
uslužbencih (Uradni list RS, št. 32/25; ZJU-1), ki je začel veljati 21. 5. 2025, uporabljati pa se bo začel
1. 1. 2026, določa, da postopek preverjanja izpolnjevanja pogojev za napredovanje uradnikov v višji
naziv v organih državne uprave, pravosodnih…
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Preberi več

Anketa o državnem prostorskem redu
Za potrebe nadaljnjega razvoja Državnega prostorskega reda, vabljeni k sodelovanju v anketi, ki se
nanaša na poznavanje DPR, njegovo uporabnost pri prostorskem načrtovanju ter o naslavljanju
aktualnih vsebin.

Državni prostorski red se uporablja pri prostorskem načrtovanju, pri dovoljevanju in izvajanju
posegov v prostor ter pri izvajanju drugih nalog urejanja prostora. Dostopen je na:
https://www.gov.si/teme/drzavni-prostorski-red/

Anketa je dostopna na tej povezavi (rok  je 10.10.2025).

V obravnavi spremembe Zakona o prekrških
Ministrstvo za pravosodje je pripravilo Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
prekrških (ZP-1L, EVA 2025-2030-0053), ki je trenutno v strokovnem usklajevanju. Predlagane
rešitve prinašajo več prednosti tudi za občine: Celotno besedilo predloga zakona se nahaja na tej
povezavi. Občine lahko na predlog zakona podajo svoje pripombe...

Preberi več

Predlog zakona o dopolnitvi Zakona o Skladu kmetijskih zemljišč
in gozdov
V Državni zbor RS je bil vložen Predlog zakona o dopolnitvi Zakona o Skladu kmetijskih zemljišč in
gozdov Republike Slovenije. Glavni cilj predlagane dopolnitve je uvedba posebne določbe o pravici
brezplačne uporabe kmetijskih zemljišč, gozdov in drugih zemljišč za nevladne organizacije, ki
delujejo v javnem interesu na področju lovstva in…

Preberi več

Povabilo k oddaji pripomb na ZIPR2627
Državni zbor RS je v obravnavo posredoval Predlog zakona o izvrševanju proračunov Republike
Slovenije za leti 2026 in 2027 (ZIPR2627). Zakon določa obseg zadolževanja in poroštev države ter
zadolžitev javnega sektorja, posebna pooblastila vladi in Ministrstvu za finance pri izvrševanju
proračuna ter druga vprašanja, ki jih predvideva Zakon o…

Preberi več

Predlog sprememb Zakona o športu prinaša nove oblike podpore
športnikom
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Vlada Republike Slovenije je v obravnavo poslala predlog sprememb in dopolnitev Zakona o športu
(EVA 2025-2180-0016). Ključni poudarki so ukrepi, ki izboljšujejo socialno varnost vrhunskih
športnikov in njihov prehod v drugo kariero: Finančne posledice ukrepov bodo v celoti pokrite iz
državnega proračuna in so od leta 2026 dalje ocenjene na 1,2 do...

Preberi več

Javno posvetovanje o evropskem načrtu za cenovno dostopna
stanovanja - vabilo Evropske komisije
Evropska komisija bo še do 17. oktobra 2025 zbirala prispevke v okviru javnega posvetovanja
o evropskem načrtu za cenovno dostopna stanovanja.  

 Državljane, strokovnjake, zainteresirano javnost, gospodarstvo, zbornice, socialne partnerje,
urbaniste, gradbenike in arhitekte, nevladne organizacije, predstavnike mladih in ranljivih skupin,
finančne institucije, javne oblasti in službe, pozivajo, da odgovorite na podroben spletni vprašalnik,
ki je dostopen v vseh 24 uradnih jezikih EU.

Izrazite svoja mnenja in prispevajte k oblikovanju evropskega načrta za cenovno dostopna
stanovanja, ki naj bi bil sprejet v prvem četrtletju leta 2026.

Stanovanjska kriza vpliva na milijone ljudi v Evropi. Predsednica Ursula von der Leyen je v svojem
letnem govoru o stanju v Uniji napovedala, da bo Komisija pospešila prizadevanja za reševanje te
socialne krize.

Javno posvetovanje v slovenščini: https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-
say/initiatives/14670-European-affordable-housing-plan/public-consultation_sl

Video povabilo evropskega komisarja za energijo in stanovanjsko politiko Dana Jørgensena na tej
povezavi.

Predlog zakona o varstvu javnega reda in miru
V medresorski obravnavi je Predlog zakona o varstvu javnega reda in miru (ZJRM-2), ki ureja
zbiranje prostovoljnih prispevkov, pri čemer se prepove vsiljivo zbiranje. Podrobneje so opredeljena
nasilna in drzna ravnanja, zlasti proti družinskim članom, za kar so predvidene višje globe. Ločeno
se urejajo prekrški na športnih prireditvah, z določenimi…

Preberi več

POVPRAŠEVANJE

Podpis pogodbe z izvajalci dolgotrajne oskrbe
Na prošnjo občine članice objavljamo vprašanje v zvezi s podpisovanjem pogodb z izvajalci
dolgotrajne oskrbe na domu, katerih ustanoviteljica je država. Izvajalec dolgotrajne oskrbe v
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osnutku pogodbe, ki jo je prejela občina članica, navaja, da je občina dolžna kriti t. i. zagonske
stroške izvajanja storitev (npr. nakup vozil za izvajanje oskrbe...

Preberi več

DOGODKI SOS

8.10.2025. / Spletno / Kibernetska odpornost občin in javnih
zavodov – od ranljivosti do varnosti

Skupnost občin Slovenije v sodelovanju z Uradom Vlade Republike Slovenije za informacijsko
varnost vabi na spletni seminar, namenjen ozaveščanju in usposabljanju predstavnikov občin in
javnih zavodov o kibernetski varnosti. Sodobno poslovanje občin in zavodov je vse bolj digitalizirano,
s tem pa tudi izpostavljeno naraščajočim kibernetskim...
Več informacijRegistracija

14.10.2025. / Spletno / Spletno izobraževanje: priprava občinskih
proračunov za 2026-2027
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Priprava občinskih proračunov mora biti izvedena skrbno in v skladu s smernicami ter usmeritvami
Ministrstva za finance, saj le tako občine zagotovijo zakonitost, preglednost in učinkovito
načrtovanje porabe javnih sredstev. Pravočasna priprava in dosledno upoštevanje pravil omogočata
občinam, da se izognejo zapletom pri izvajanju proračuna ter si...
Več informacijRegistracija

15.10.2025. / Spletno / Povračilo stroškov in drugi osebni
prejemki javnih uslužbencev in funkcionarjev
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Zaposlenim v javnem sektorju pripadajo povračilo stroškov prehrane med delom, povračilo stroškov
prevoza na delo in z dela ter povračilo stroškov na službenem potovanju, prav tako jim ob
izpolnjevanju pogojev pripadajo jubilejne nagrade, solidarnostne pomoči in odpravnina ob upokojitvi.
Zakon o funkcionarjih ureja pravice tako poklicnih kot...
Več informacijRegistracija

23.10.2025. – 24.10.2025. / Laško / Preboj 30+: Z izkušnjami v
prihodnost
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Trideset let lokalne samouprave je za nami – in to ne tiho. Na 3. Razvojnih dnevih občin bomo
reflektirali prehojeno pot, analizirali, razmišljali in se povezovali. Dogodek bo združil županje in
župane, direktorice in direktorje občinskih uprav ter predstavnice in predstavnike državnih institucij,
ki so skupaj z lokalno ravnjo soustvarjali enega...
Več informacijRegistracija

11.11.2025. / Ljubljana / NAJAVA Ženske in javni prostor: Mesta
po meri vseh

O tem, kaj nam razkrivajo ženske izkušnje o tem, kako delujejo (in ne delujejo) naši javni prostori,
lahko prisluhnete na prihajajočem dogodku. Program dogodka bo kmalu na voljo in bo objavljen na
tej povezavi. Dogodek je brezplačen in bo potekal v slovenskem in angleškem jeziku s simultanim
tolmačenjem. Zbiratelj prijav je IPoP (prijavite se lahko...
Več informacij

18.11.2025. / Spletno / Novela Zakona o splošnem upravnem
postopku
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Novela Zakona o splošnem upravnem postopku (novela ZUP) je bila sprejeta 25. septembra 2025 in
sledi sodobnim trendom digitalizacije, poenostavitve in večje učinkovitosti upravnih postopkov.
Ohranja uveljavljen koncept splošnega upravnega postopka, njen osnovni cilj pa je pospešiti
postopke, optimizirati procesna pravila ter razbremeniti tako...
Več informacijRegistracija

19.11.2025. / Spletno / Učinkovitejše delo z umetno inteligenco:
ChatGPT za javne uslužbence
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Ste se že vprašali, kako lahko orodja generativne umetne inteligence (GAI) poenostavijo vaše delo in
prihranijo čas? Z nami boste odkrili: kako lahko ChatGPT postane vaš vsakodnevni pomočnik pri
različnih izzivih v občinah in zavodih, kako z nekaj kliki in preprostimi pozivi ustvarite dopis,
povzetek pravilnika ali pa pripravite celoten osnutek...
Več informacijRegistracija

DOGODKI DRUGIH

7. 10. / Strokovna ekskurzija - lesene inovacije in dobre prakse v
javnem prostoru
Direktorat za lesarstvo na Ministrstvu za gospodarstvo, turizem in šport, v sodelovanju z Javno
agencijo SPIRIT Slovenija in Odprtimi hišami Slovenije, v torek 7. oktobra 2025, organizira
strokovno ekskurzijo za odločevalce in javne uslužbence, ki so vključeni v proces odločanja o
investicijah.

Ogledali si boste inovativne lesene objekte ter izmenjali izkušnje pri pripravi in izvedbi tovrstnih
projektov.

Ekskurzija bo potekala na Gorenjskem, z organiziranim avtobusnim prevozom iz Ljubljane. Skupaj z
lastniki in upravniki stavb si boste ogledali štiri lesene objekte. Strokovnjaki s področja urejanja
prostora, vodenja projektov, projektiranja in načrtovanja lesenih stavb, vas bodo strokovno popeljali
skozi proces uspešnega načrtovanja in izvedbe takšnih projektov.
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PROGRAM:

7.30-8.00     – zbor udeležencev, Parkirišče Hala Tivoli, Ljubljana

8.00               – vožnja do Bleda

– Ogled MGC VEZENINE BLED

– Ogled VSTOPNEGA OBJEKTA V SOTESKO VINTGAR

– Skupna gorenjska malica na žlico (za vsejede in vegetarijance)

– Vožnja do Bohinja

– Ogled BRVI NA RJU

– Ogled VRTCA BOHINJ

17.30             – odhod v Ljubljano

– Prihod v Ljubljano v zgodnjih večernih urah

PRIJAVE ZBIRAJO TUKAJ.

Zaradi omejenega števila mest lahko izpolnite prijavnico najpozneje do 1. oktobra 2025. Udeležba
je brezplačna, sredstva zagotavlja Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport.

Dodatne informacije/ kontaktna oseba: Petra Korošec, tel.: 01 589 1 896, e-naslov: 
petra.korosec@spiritslovenia.si

7. in 8. 10. / Močni skupaj: Sodelovanje kot ključ do bolj odpornih
občin
V središču letošnje konference omrežja alpskih občin Povezanost v Alpah so poplave in
podnebna zaščita, skupni razvojni koncepti in gospodarsko sodelovanje.
Avstrijska predalpska regija ob reki Kumma namreč predstavlja vzoren primer medobčinskega
sodelovanja med tamkajšnjimi občinami Altach, Götzis, Koblach in Mäder.

Program konference obsega:

navdihujoče tematike predavanj,
zanimivo strokovno ekskurzijo po celotni regiji in
delavnice v okviru dveh aktualnih EU projektov: proCURE za trajnostno javno naročanje in
BrokeringSpaces za trajnostno prostorsko načrtovanje.

Vabljeni k udeležbi, da se seznanite s skrivnostjo uspeha navedenih avstrijskih štirih občin ter
izmenjajte ideje s somišljeniki iz celotne alpske regije.

Dodatne informacije o programu in prijava so na voljo tukaj. Registracija je obvezna, registrirate
pa se lahko TUKAJ.
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14. 10. / CircSyst-Demo Slovenija
Kmetijski inštitut Slovenije vabi na dogodek v okviru projekta CircSyst, ki bo potekal v torek, 14.
oktobra 2025, od 11:00 do 13:00 ure, na Ptuju.

Več informacij najdete tukaj.

Skrajni rok prijave: petek, 10.10.2025.

15. 10. / Nacionalni informativni dan programov Interreg
Podonavje 2021- 2027 in Interreg Srednja Evropa 2021-2027
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj (MKRR) v vlogi nacionalnega organa programov Interreg
v Sloveniji organizira nacionalni informativni dan, namenjen predstavitvi:

tretjega standardnega, tematsko usmerjenega razpisa programa Interreg Podonavje
četrtega, kapitalizacijskega razpisa programa Interreg Srednja Evropa 

Informativni dan bo potekal 15. oktobra 2025 v City Hotelu Ljubljana, Dalmatinova ulica 15,
Ljubljana, s pričetkom ob 9. uri. Registracija bo potekala od 8.30 dalje.

Prijave so možne na POVEZAVI do ponedeljka 13. oktobra  2025 do 15.30.

Vabljeni, da izkoristite možnost  sodelovanja v enem izmed zadnjih razpisov transnacionalnih
programov v obdobju 2021–2027, v katerih lahko sodelujejo tudi slovenske institucije!

15. 10. / Zaključna konferenca programa Aktivno v šolo in zdravo
mesto
IPoP – Inštitut za politike prostora v sodelovanju s CIPRA Slovenije, društvo za varstvo Alp, v okviru
programa Aktivno v šolo in zdravo mesto organizira zaključno konferenco, na kateri boste izvedeli
več o pomenu hoje kot prometne prakse ter o položaju pešca in hoje v urejanju prostora in prometa,
o rezultatih programa in izkušnjah šol in občin s spodbujanjem aktivne hoje otrok v šolo in z
ustvarjanjem dobrih pogojev za hojo v lokalnem okolju.

Predstavili bodo tudi nov priročnik za ustvarjanje hoji in zdravju prijaznega okolja s svežimi
smernicami, metodološkimi priporočili in orodji za načrtovanje ter navdihujočimi praksami iz lokalnih
skupnosti.

Konferenca je namenjena predstavnikom občin, šol, zdravstvenih ustanov, prostorskim
načrtovalcem, raziskovalcem, nevladnim organizacijam in vsem, ki želijo prispevati k ustvarjanju
hoji prijaznega okolja.

Povezave:

– spletna stran programa
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– program konference

– prijavnica

– Facebook 

– Instagram

15., 16., 20. in 22. 10. / Izboljšanje energetske učinkovitosti in
potresne odpornosti stavb z ukrepi na fasadnih zidovih (U4-7)
GI ZRMK vas vabi na usposabljanje, ki je ciljno namenjeno javnemu sektorju.

Obravnavana bo prenova stavb v luči povečanja potresne odpornosti, izvedene na fasadnih
zidovih z enostranskimi ojačitvami ob energetsko prenovi stavbe. S tovrstnim ukrepom
prekinitev dejavnosti ali izselitev stanovalcev ni potrebna.

Usposabljanje je za vse udeležence brezplačno, saj poteka v okviru integralnega projekta LIFE IP
CARE4CLIMATE v koordinaciji Ministsrtva za okolje, podnebje in energijo, in traja 21 šolskih ur,
vzpostavljena je tudi spletna učilnica z učnim gradivom.

Zaradi organizacije in poteka programa usposabljanja je zahtevana Prijava preko spletne prijavnice
najkasneje do ponedeljka, 13. oktobra 2025, do 17. ure.

Dogodek bo potekal prvi dan v živo zaradi predstavitve sistema ojačitve, in sicer v sredo, 15.
oktobra 2025, ostale dneve poteka v e-obliki oziroma prek Zooma.

17. 10. / Digitalne rešitve za digitalni svet. Prihodnost
prostorskega načrtovanja
Oddelek za geografijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani vas v sodelovanju s
Komisijo za regionalno in prostorsko planiranje Zveze geografov Slovenije vabi na
dogodek “Digitalne rešitve za digitalni svet: Prihodnost prostorskega načrtovanja“.

Dogodek bo potekal 17. oktobra 2025 na Oddelku za geografijo Filozofske fakultete
Univerze v Ljubljani. Namenjen je predstavitvi aktualnih trendov na področju uporabe umetne
inteligence za geoprostorske analize ter razpravi o tem, kako sodobne tehnologije omogočajo razvoj
inovativnih orodij za spremljanje prostora in njegovo trajnostno upravljanje.

Na dogodku bodo predstavniki Ministrstva za naravne vire in prostor izpostavili ključne izzive, s
katerimi se srečuje Slovenija pri spremljanju prostorskega načrtovanja in razvoja. Sledili bodo
prispevki strokovnjakov, ki bodo prikazali konkretne primere uporabe geoprostorskih tehnologij in
novih pristopov v praksi.

Vabilo s podrobnejšim programom dogodka bo objavljeno v drugi polovici septembra 2025.

Za dodatne informacije o dogodku kontaktirajte dr. Boštjana Roglja bostjan.rogelj@ff.uni-lj.si.
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21. 10. / Strokovni posvet 'Lokalna moč, regionalni razvoj: vloga
občin v sodobni Sloveniji'
Državni svet bo organiziral strokovni posvet z naslovom ‘Lokalna moč, regionalni razvoj: vloga občin
v sodobni Sloveniji‘, ki bo v torek, 21. oktobra 2025, ob 10. uri, v Kosovelovi dvorani, Cankarjev
dom, Prešernova cesta 10 (vhod s pasaže Maximarketa), Ljubljana.
Na panelih bodo sodelovali:
zaslužni profesor Colin Copus (DeMontfort University Leiceste, Velika Britanija), profesor Eva Marin
Hlynsdóttir (University of Iceland, Islandija), profesor Tom Verhelst (Gent University, Belgija),
profesor Björn Egner (Technical University Darmstadt, Nemčija), Jasna Garbič (nekdanja županja
občine Trbovlje), Uroš Brežan (nekdanji župan občine Tolmin), Miran Gorinšek (nekdanji župan
občine Slovenske Konjice), mag. Boris Sovič (nekdanji župan mestne občine Maribor), Tadej
Beočanin (župan občine Ajdovščina), Olga Karba (županja občine Ljutomer), Peter Misja (župan
občine Podčetrtek), Nejc Smole (župan občine Medvode) in Gregor Macedoni (župan mestne občine
Novo mesto).

Razpravljali bodo o ključnih vprašanjih:
–    Kako izboljšati učinkovitost in odzivnost lokalnih skupnosti?
–    Katere prakse iz Evrope lahko prenesemo v naš prostor oz. kateri ukrepi so ključni za naš
nadaljnji razvoj?
Moderatorja panelov bosta: prof. dr. Simona Kukovič in prof. dr. Miro Haček.

Prijavite se lahko na https://ds-rs.si/sl/form/rk-lokalna-moc-regionalni-razvoj.
Konferenco bo sicer mogoče spremljali tudi v živo na daljavo – prek YouTube kanala Državnega
sveta RS: https://www.youtube.com/@drzavnisvet79. 

22.10. / Kulturni bazar v regiji 2025
Vljudno vabljeni na peto nacionalno medresorsko strokovno usposabljanje Kulturni bazar v regiji,
ki bo potekalo v sredo, 22. oktobra 2025, od 8.30 do 20. ure v SNG Nova Gorica. Celodnevni
program bo prinesel bogato ponudbo kulturno-umetnostne vzgoje z goriške, primorsko-notranjske in
obalno-kraške regije ter zamejstva, predstavljeni pa bodo tudi pomembnejši nacionalni projekti.
Poseben poudarek bo namenjen povezovanju z evropsko prestolnico kulture GO! 2025. Dogodek
organizirajo Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, Zavod RS za šolstvo in
Mestna občina Nova Gorica, v sodelovanju s SNG Nova Gorica, Cankarjevim domom in Slovensko
nacionalno komisijo za UNESCO. Program dogodka 

28. - 29. 10. / EU laboratorij za mesta o aktivni mobilnosti
Pridružite se EU laboratoriju za mesta o aktivni mobilnosti, ki ga organizirata URBACT in Evropska
pobuda za mesta (EUI).

Več informacij vam je na voljo na povezavi EU laboratorij za mesta o aktivni mobilnosti.
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AKTUALNI RAZPISI

Spremenjeni roki za oddajo vlog na Javni razpis za sofinanciranje
operacij energetske prenove stavb v lasti in rabi občin
JR_EKP_JOB_2024
MOPE je v Uradnem listu RS, št. 73/2025 objavilo drugo spremembo Javnega razpisa za
sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023 do 2027
(JR_EKP_JOB_2024), ki se izvaja v okviru »Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021 –
2027«. Sprememba prinaša dodatne roke za oddajo vlog ter podaljšanje obdobja upravičenosti
stroškov in izdatkov za upravičene stroške.

Skrajni rok za oddajo vlog je 19. 10. 2026.

Predmet aktualnega javnega razpisa JR_EKP_JOB_2024 je sofinanciranje operacij celovitih
energetskih prenov stavb v (so)lasti in rabi občin in izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne
energije iz sončne energije po konceptu samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

Dodelitev sredstev evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje upravičenih stroškov je
na razpolago v dveh sklopih:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin – v
okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij toplogrednih
plinov (Kohezijski sklad – KS)«;
SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za stavbe v
(so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v okviru SC
RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU) 2018/2001 o
spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili, določenimi v
Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

 

Višina nepovratnih sredstev evropske kohezijske politike, ki so na razpolago v državnem proračunu
za upravičene izdatke operacij v obdobju od 2025 do 2028, znaša:

44.552.941,18 EUR za SKLOP 1 za projekte na območju Celotne Slovenije;
4.500.000 EUR za SKLOP 2; od tega 3.600.000 EUR za projekte na območju kohezijske regije
Vzhodna Slovenija in 900.000 EUR za projekte na območju kohezijske regije Zahodna
Slovenija.

Tokratna sprememba javnega razpisa prinaša dodatne tri roke za oddajo vlog, in sicer: četrti
rok je 19. januar 2026, peti rok je 11. maj 2026 in zadnji rok je 19. oktober 2026. Za eno
leto se podaljšuje tudi obdobje upravičenosti stroškov in izdatkov za vse upravičene stroške, ki na
obeh sklopih odslej velja od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2027.
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Javni razpis bo odprt do porabe sredstev oziroma najkasneje do 31. 12. 2027.

Več informacij o javnem razpisu najdete na spletni strani Portal Energetika: Portal Energetika – Javni
Razpisi

Nove spodbude Eko sklada: še ugodnejše kreditiranje okoljskih
naložb občin
V petek, 5. 9. 2025, je Eko sklad v UL RS št. 68/2025 objavil dva nova javna poziva za še
ugodnejše kreditiranje okoljskih naložb občin. Eden je namenjen kreditiranju okoljskih naložb
občin po fiksni obrestni meri v višini 0,7 % (prej 1,8 %). Drug javni poziv, katerega namen je 
kreditiranje naložb občin v gradnjo novih skoraj ničenergijskih stavb, pa je sedaj na voljo
po fiksni obrestni meri 0,5 % (prej 1,8 %).

Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno
samooskrbo z električno energijo iz OVE za obdobje 2025 do
2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje naložb v
skupnostno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije za obdobje 2025 do 2027.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v skupnostne
samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov energije, katerih skupna nazivna moč vgrajenih
fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov, v kombinaciji z ali brez baterijskih
hranilnikov električne energije, pri čemer mora biti v skupno samooskrbo z električno energijo iz
obnovljivih virov energije vključeno najmanj 80 odstotkov gospodinjskih odjemalcev. V okviru
javnega razpisa bodo podprte naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov
energije, ki spadajo v enega izmed dveh sklopov:

Sklop A: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov
in manj kot 300 kilovatov, za katerega je predvidenih 6.000.000 evrov;
Sklop B: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 300 kilovatov,
za katerega je predvidenih 10.117.647,06 evra.

Nepovratna finančna spodbuda se lahko dodeli za naslednja dva ukrepa:

ukrep 1: nakup in vgradnja novih proizvodnih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije za namen skupne samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov in
ukrep 2: nakup in vgradnja novih baterijskih hranilnikov električne energije.

Sredstva sofinanciranja v višini 16.117.647,06 evra se zagotavljajo s sredstvi evropske kohezijske
politike iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Kohezijskega sklada, načrtovanimi v okviru

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 38 / 26. 9. 2025 – 3. 10. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 19

https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-jr-ekp-job-2024-1397/
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-jr-ekp-job-2024-1397/
https://s1.elektronskaposta.si/link.php?M=43955808&N=89563&L=117683&F=H
https://s1.elektronskaposta.si/link.php?M=43955808&N=89563&L=117684&F=H
https://s1.elektronskaposta.si/link.php?M=43955808&N=89563&L=117684&F=H
https://s1.elektronskaposta.si/link.php?M=43955808&N=89563&L=117685&F=H
https://skupnostobcin.si/2025/02/14/objavljen-javni-razpis-za-sofinanciranje-nalozb-v-skupnostno-samooskrbo-z-elektricno-energijo-iz-ove-za-obdobje-2025-do-2027/
https://skupnostobcin.si/2025/02/14/objavljen-javni-razpis-za-sofinanciranje-nalozb-v-skupnostno-samooskrbo-z-elektricno-energijo-iz-ove-za-obdobje-2025-do-2027/
https://skupnostobcin.si/2025/02/14/objavljen-javni-razpis-za-sofinanciranje-nalozb-v-skupnostno-samooskrbo-z-elektricno-energijo-iz-ove-za-obdobje-2025-do-2027/
https://skupnostobcin.si


Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Roki za prijavo so naslednji: Predvidena so tri odpiranja vlog. Prvi rok za oddajo vlog je 5. maja
2025, drugi rok je 8. septembra 2025 in tretji rok je 8. decembra 2025. Kontaktni naslov je :
sso-ove.mope@gov.si

Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih
občinah
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo 49.527.698,93 milijona evra
vreden Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti za obdobje
2023–2029, ki se financira s sredstvi evropske kohezijske politike iz Kohezijskega sklada,
načrtovanih v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Namen javnega razpisa je izboljšati pogoje za trajnostne prometne načine v dnevnih migracijah
prebivalstva znotraj in med občinami ter posledično povečati delež poti, opravljenih na trajnosten
način v občinah.

Roka za oddajo vlog sta naslednja: prvi rok za oddajo vlog je 30. september 2025 in drugi rok za
oddajo vlog je 30. april 2026.

Več si lahko preberete TUKAJ.

 

Program Interreg Podonavje - NAJAVA tretjega, ciljno
usmerjenega razpisa v programskem obdobju 2021–2027
Razpis bo odprt od  sredine septembra 2025  pa vse do 15. decembra 2025. V tem času bodo
tudi možne prijave v sistemu JeMS. Gre za ciljno usmerjen razpis, kar pomeni, da so upravičene
samo tiste projektne predloge, ki naslavljajo tematsko usmeritev, opredeljeno v predhodni najavi
razpisa. Predviden začetek izvajanja projektnih aktivnosti je 1. julij 2026 in lahko trajajo največ 30
mesecev. Skupna vrednost razpisanih EU sredstev je 27.3 M EUR (80% sofinanciranje).

Podrobnejše informacije o napovedanem razpisu ter o terminih webinarjev so na voljo na
programski spletni strani, dosegljive s KLIKOM.

Za oba razpisa bo Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj kot nacionalni organ programov
Interreg v Sloveniji organiziralo skupni nacionalni informativni dan v oktobru 2025.

VLADA RS

171. redna seja
Vlada seznanjena s poročilom o zadolževanju občin
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Skupna zadolženost občin in pravnih oseb javnega sektorja na ravni občin se je v letu 2024 v
primerjavi z letom 2023 povečala za 61,4 milijona evrov in je konec leta 2024 znašala 1,35 milijarde
evrov oziroma 2,02 odstotka bruto domačega proizvoda (BDP). Od tega je znašalo stanje dolga
občin približno 1 milijardo evrov, stanje dolga pravnih oseb javnega sektorja na ravni občin pa 351
milijonov evrov.

Povprečni skupni dolg na prebivalca v letu 2024 je znašal 660 evrov, od tega je znašal dolg občin na
prebivalca 489 evrov in dolg pravnih oseb javnega sektorja na ravni občine 172 evrov na prebivalca.

Ugotavljamo, da obseg skupne zadolženosti občin in pravnih oseb javnega sektorja na ravni občin v
letu 2024 ni zaskrbljujoč. Občine (tudi) s pomočjo zadolževanja izvajajo ciljno usmerjene investicije,
katerih namen je ustvarjanje novih delovnih mest, izboljšanje življenjskih pogojev prebivalcev ter
krepitev gospodarske razvitosti na lokalni ravni. Takšne investicije prispevajo k vzpostavitvi
kakovostne infrastrukture, spodbujanju podjetniških dejavnosti in trajnostnemu razvoju občin, kar
posledično pozitivno vpliva na rast BDP ter dolgoročno spodbuja konkurenčnost v blaginji lokalnih
skupnosti.

Sprejet Program porabe sredstev Podnebnega sklada za leta 2025–2028

Vlada je sprejela Odlok o Programu porabe sredstev Podnebnega sklada za obdobje 2025–2028, ki
nadaljuje ključne ukrepe iz prejšnjega obdobja in jim dodaja sredstva za leti 2027 in 2028, višina pa
je določena glede na predvidene prihodke od dražb emisijskih kuponov.

Program predvideva 830 milijonov evrov izplačil v obdobju 2025-2028. Sredstva bodo namenjena
ukrepom, ki podpirajo zeleni prehod in povečujejo odpornost Slovenije na podnebne spremembe.
Največji delež bo namenjen: trajnostni mobilnosti (375 milijonov evrov, skoraj polovica vseh
sredstev) – vključuje naložbe v posodobitev javnega potniškega prometa (nakup novih vlakov in
avtobusov, razogljičenju gospodarstva (121 milijonov evrov), stavbam (111 milijonov evrov),
obnovljivim virom energije (95 milijonov evrov) ter dodatnim ukrepom prilagajanja na podnebne
spremembe (49 milijonov evrov).

Poročilo o stanju kmetijstva, živilstva, gozdarstva in ribištva v letu 2024

Vlada je sprejela poročilo o stanju kmetijstva, živilstva, gozdarstva in ribištva v letu
2024. Gospodarska rast v Sloveniji se je v letu 2024 umirila, inflacija pa se je znižala na dva
odstotka. Kmetijstvo z gozdarstvom, lovstvom in ribištvom je k skupni dodani vrednosti prispevalo
1,7 odstotka, delež zaposlenosti v teh dejavnostih pa je znašal 6,1 odstotka.

Po začasnih podatkih popisa kmetijskih gospodarstev (KMG) iz leta 2023 se nadaljuje trend
njihovega zmanjševanja. Povprečno KMG obdeluje 8,9 hektarja kmetijskih zemljišč, kar je precej pod
povprečjem EU.

Skupna kmetijska proizvodnja se je povečala za pet odstotkov, predvsem zaradi rasti rastlinske
pridelave (za 10 odstotkov), medtem ko je živinoreja ostala na enaki ravni. Povečala se je
razpoložljivost hrane na prebivalca pri večini rastlinskih in živalskih proizvodov. Stopnje samooskrbe
so se zvišale pri žitu, krompirju, zelenjavi, sadju in medu, znižale pa pri mesu, mleku in jajcih.

Ekonomski rezultati kmetijstva na skupni ravni so bili v letu 2024 občutno boljši kot v letu prej in
nekoliko nad povprečjem preteklega petletnega obdobja. Neto dodana vrednost kmetijstva se je v
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primerjavi z letom 2023 realno povečala za okoli dve petini, faktorski dohodek pa realno za skoraj
petino. Ob nekoliko višji vrednosti kmetijske in občutno nižji vmesni potrošnji je faktorski dohodek
nominalno znašal 617 milijonov evrov.

Proračunska izplačila za kmetijstvo so znašala 437,5 milijona evrov (8 odstotkov več kot 2023),
največ za razvoj podeželja (50 odstotkov). Najpomembnejša trgovinska partnerica ostaja Hrvaška.
Živilskopredelovalna industrija je stagnirala. Glavni izzivi so visoki stroški energentov in močna
konkurenca, kar omejuje konkurenčnost sektorja.

Vir: Vlada RS

NOVICE DRUGIH

Objavljen je register izvajalcev dolgotrajne oskrbe na domu po
občinah
Nacionalni inštitut za javno zdravje je na svoji spletni strani objavil register izvajalcev dolgotrajne
oskrbe (RIDO). Po zadnji posodobitvi (29. september) je 120 občin podpisalo pogodbe z 39 izvajalci
dolgotrajne oskrbe, pri čemer imata 2 občini podpisani pogodbi z dvema izvajalcema.

Približno 95 odstotkov občin že ima izbranega izvajalca in so v različnih fazah
postopkov. V register je trenutno vpisanih 120 občin, ki so pogodbe z izvajalci že
sklenile, seznam pa se vsakodnevno dopolnjuje in tedensko posodablja na spletni strani
Nacionalnega inštituta za zdravje.

120 občin je že uspešno podpisalo pogodbo o izvajanju storitev dolgotrajne oskrbe na domu z
obstoječim izvajalcem pomoči na domu ali so ustanovile nov zavod za dolgotrajno oskrbo na domu
in so vpisane v register. Nekaj več kot 80 občin je v različnih fazah postopka dogovora z izvajalcem,
od tega jih je približno polovica pogodbe že podpisala, vendar pa še niso vložili vloge za vpis v RIDO.
Približno 10 občin dogovora z izvajalcem še nima.

Vir: Objavljen je register izvajalcev dolgotrajne oskrbe na domu po občinah | GOV.SI
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